

Со слов Бирюковой Анны Федоровны 1.12.1981,

В 1947 году школа 92 занимала небольшой один барак. Это была каменная школа. 1949-1980 учебный год школа стала кепанал судной и размещалась в нескольких бараках. Оборудование: парты, столы, шкафы были самые разнообразные.

1954-1955 год школа переходит в новое двухэтажное здание. Старшие классы на себе перенесли парты, шкафы, стулья, столы, различные пособия различные бушаны, библотеки книги перенесли на маневренных тележках. Работалось весело, дружно, все вместе. В то время о грабничных поведении о корешей мебели только мечтали. Все делали своими руками.

Разбили хороший приподнятый с/х участок посадили деревья, цветы, грядки огорода по выращиванию новых сортов. Все много утончало в жизни. Сами ученики обносили школьный двор деревянными оградой.

Осенью собирали яблоки улично с бригадой школы членки маминками. Руководила садоводами учительница биологии Никитина Людмила Павловна. В ее бригаде было несколько десятков человек преимущественно девочки. Активными садоводами-земляками были Токкина Раиса, Гуркина К., Захарова А.

В сентябре было учениками "Ленинские субботники" учащихся 1-10 классов. Было не менее ста человек в старшие.

Когда в школу привозили дрова и углы Мачегихи ишиши, рубили и складывали в дровяники.

Вырали до 300 метров трамплин для подведения мелиорации к школьному зданию. Построили в саду небольшой бассейн.

В 1955-1956 учебном году школа №2 приняла участие на Всесоюзной сессии выставок в Москве и по выставочной методике заняла первое место. Девочки награждены грамотами ВОН, Никитин Лидия Павловна медалью.

Праздновали День Урожай. Девочки несли отменные уроки с овощами и плодами, выпекали пироги и французские булочки.

Сшили французской развесистой во дворе отрубишь только материи сурьезносье руководити учени, директор: Ланушко Ю., Олишгов О. Возили корзин, разгрузили, Огладели и школе подожки 5 машин корзинки укс в 19 часов дни. Это дмайт. Собирайт старшешкласники? О, за это дружно взяли 3-4 класи. Сшил французск вилл учей в качест-венный и количеству выполненной работы, сшил в праздничные дни награждали отличившихся.

Кроме того ежедневно работами в классе "Зрели" и "Зеленострой". На работу шил как на праздники с лекциями, баллами, танцами, балалайкой. Шам не только помогали ученикам француз, но и давали концерты за это получали благодарности и награды от руководителей классов. На ученичество также работи и общение со взрослыми оказывали положительное влияние.

Ученики под руководством учителей учени и комитета комсомола совершили широтные поездки, организовали кружки "Красного Креста" и "Полумесяца".

В среднемании по санитарному состоянию среди школ района не однократно занимая 1-е место.

Школа №92 участвовала в праздничных демонстрациях, колонна ее всегда имеет много атрибутики, много пети в походе.

Проводили коллективные посещения театров с последующим обсуждением просмотренного и выработкой с точки зрения самих учащихся.

Учительница Барцова Анна Федоровна на пенсии. В школе работает 37 лет. Певец хорошо. Имеет дачу в Ягодном и машину "Ниссан". Часто ездит отдыхать в дом отдыха Бердихини.

Награждена медалью "Ветеран труда".

Был участником Боевой славы. В дни победы в Великой Отечественной войне участвовал в акции ветеранов, посвятил по инициативе Боевой славы 95 руб. ст. дивизию. Тем переписку, собрал материал "Боевой славы".